SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 033/2020
Aos treze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, terça-feira, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador ADEMIR CEMIN. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: LUIS CARLOS SEFFRIN, CRISTIANO CARVALHO, NELCI LUIS GAVIRAGHI, MAGNUS ANTÔNIO GEROLDINI, ALDORI BIGUELINI, ADELINO MACHADO VASCONCELLOS e OSMAR VON MÜLLER, bem como com a ausência justificada do Vereador DEJAIR JOSÉ GIACOMINI. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação a ATA Nº 031/2020, da Sessão Ordinária realizada no dia 28 de setembro de 2020, às 19 horas; a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou cópias xerográficas da ATA Nº 032/2020, da Sessão Ordinária realizada no dia 05 de outubro de 2020, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores as suas conferências durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Haviam neste espaço as seguintes correspondências para registro: Of. nº 52/2020 oriundo da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto enviando em anexo o relatório referente ao mês de setembro de 2020, dos veículos que realizaram transporte e serviços daquela Secretaria. REQUERIMENTOS: Havia inscrito neste espaço o seguinte Vereador: Do Vereador Luis Carlos Seffrin: Requereu ao Prefeito Municipal, Sr. Alair Cemin, solicitando estudos e a determinação ao setor competente da municipalidade, quanto a melhorias nas bocas de lobo existentes e a construção de mais duas bocas de lobo, na Rua Santa Maria, abaixo do Centro Esportivo Municipal, sentido Bairro Pró-Morar. Requereu da mesma forma a recuperação dos meios-fios no mesmo trecho, os quais encontram-se danificados. Salientou o Vereador proponente que as bocas de lobos existentes no trecho necessitam de melhorias, visando um melhor escoamento da água da chuva. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito pelos Vereadores Adelino Machado Vasconcellos, Aldori Biguelini e Magnus Antônio Geroldini. Do Vereador Aldori Biguelini: I) Requereu ao Prefeito Municipal, Sr. Alair Cemin, solicitando providências quanto a construção de redutores de velocidade (quebra-molas) junto a localidade de Cedro Marcado, neste Município, sendo considerado perímetro urbano a referida localidade, tendo em vista as altas velocidades praticadas no trecho por alguns motoristas, colocando em risco a vida de pedestres e moradores do entorno. Salientou o Vereador proponente que várias vezes já foi solicitado tais providências, o que até o momento não ocorreu, e os moradores da localidade aguardam ansiosos tais medidas. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito pela Bancada do Progressistas. II) Requereu ao Prefeito Municipal, Sr. Alair Cemin, solicitando estudos quanto a possibilidade de criação de uma academia de ginástica, gratuita, de uso público, com funcionamento na parte da tarde, até às 22 horas, de segunda a sexta-feira, com acompanhamento de profissionais de Educação Física. Salientou o Vereador proponente que diversas pessoas deslocam-se até tenente Portela para tais práticas físicas, e uma academia traz diversos benefícios à saúde da nossa população. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade. ORDEM DO DIA: Haviam neste espaço as seguintes matérias para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE LEI Nº 024/2020: que Dispõe sobre a venda de ingressos no Parque Estadual do Turvo, por meio da Rede Mundial de Computadores – INTERNET, com pagamento através de cartões de crédito ou débito e boletos e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 026/2020: que Autoriza o Município de Derrubadas a manter o programa de sorteios de prêmios municipais utilizando a Plataforma da Nota Fiscal Gaúcha do Governo do Estado do Rio Grande do Sul e dá outras providências. Este Projeto de Lei teve seu Regime de Urgência aprovado por unanimidade e em seguida foi o mesmo baixado para as Comissões Permanentes. PROJETO DE LEI Nº 027/2020: que Dispõe sobre a manutenção do programa de subsídio para produção de silagem aos produtores rurais do Município de Derrubadas e dá outras providências. Este Projeto de Lei foi baixado para as Comissões Permanentes. PROJETO DE LEI Nº 028/2020: que Abre crédito suplementar por redução de dotações no Orçamento do Município e dá outras providências. Este Projeto de Lei teve seu Regime de Urgência Especial aprovado por unanimidade, com parecer favorável emitido pelas Comissões Permanentes e em seguida foi o mesmo aprovado por unanimidade. Não havendo Vereadores inscritos em EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Presidente Ademir agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 19 de outubro de 2020, às 19 horas e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, 13 de outubro de 2020.
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